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In de gehandicaptenzorg werken we nu voor het tweede jaar binnen het herziene
Kwaliteitskader. Elk jaar delen aanbieders van gehandicaptenzorg informatie over
hun beleid rondom kwaliteit en veiligheid via een vragenlijst.  Daarnaast
publiceren  alle aanbieders  aan de hand van 7 thema’s een kwaliteitsrapport op
hun eigen website.

Dit jaar hebben 208 aanbieders de vragenlijst ingevuld. Deze aanbieders
ondersteunen ruim 74.000 cliënten. De uitkomsten staan in deze infographic. 

Cliënt

D r i e k w a r t  g e b r u i k t e   i n  2 0 1 7  o f  2 0 1 8
e e n  i n s t r u m e n t  u i t  d e   w a a i e r  v o o r
c l i ë n t e r v a r i n g s o n d e r z o e k :

B i j n a  a l l e  a a n b i e d e r s  h e b b e n  e e n  o p e n b a a r  k w a l i t e i t s r a p p o r t
o v e r  2 0 1 8  g e p u b l i c e e r d  >  d r i e k w a r t   h e e f t  o o k  e e n  c l i ë n t v e r s i e

Gehandicaptenzorg

Kerngegevens
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H e e f t  v o o r   a l l e
c l i ë n t e n   e e n  r i s i c o  
i n v e n t a r i s a t i e  
g e d a a n

H e e f t  u i t k o m s t e n  u i t g e w e r k t
i n  d e   z o r g a f s p r a k e n

72%

94%

49%

36%

15%

49%

97%

H e e f t  v o o r  m i n i m a a l  9  v a n  d e  1 0
c l i ë n t e n  a c t u e l e  z o r g a f s p r a k e n
v a s t g e l e g d   i n  h e t  o n d e r s t e u n i n g s p l a n
( n i e t  o u d e r  d a n  1  j a a r )

88%

1 2  o f  3  

A a n t a l  i n s t r u m e n t e n
u i t  d e  w a a i e r

V o o r  m i n d e r  d a n   9 0 %  v a n  d e  c l i ë n t e n

V o o r  9 0 - 9 9 %  v a n  d e  c l i ë n t e n

V o o r  a l l e  c l i ë n t e n

H e e f t  d e   z o r g a f s p r a k e n  v o o r  m i n i m a a l
9  v a n  d e  1 0  c l i ë n t e n   s a m e n   m e t   d e

    c l i ë n t ( v e r t e g e n w o o r d i g e r )  o p g e s t e l d

97%



74%

2%
21%

3%

Medewerker

Vrijheidsbeperkende
maatregelen

B e s t e e d t  m e e r  d a n  2 %  v a n
d e  l o o n s o m  a a n  i n t e r n e  o f
e x t e r n e   s c h o l i n g

74%

2 %  >

1 - 2 %

<  1 %

%  v a n  d e
l o o n s o m :

V r o e g  d e  a f g e l o p e n
3  j a a r  ( 2 0 1 6 - 2 0 1 8 )  
o m  i n p u t  v i a  e e n
m e d e w e r k e r s -
t e v r e d e n h e i d
o n d e r z o e k ( M T O )

91%
O n b e k e n d

42%
P a s t  v r i j h e i d s b e p e r k e n d e
m a a t r e g e l e n  t o e  i n  h e t
k a d e r  v a n  d e  B O P Z .

99%

V a n  h e n  k a n  a a n t o n e n  d a t  d e
t o e g e p a s t e  m a a t r e g e l e n
w o r d e n   g e ë v a l u e e r d

v o l g e n s  i n t e r n
v a s t g e s t e l d e  f r e q u e n t i e

H e e f t   b e l e i d   o p g e s t e l d   o v e r
v r i j h e i d s b e p e r k e n d e  m a a t r e g e l e n
   9 8 %  v a n  h e n  e v a l u e e r t  d i t  b e l e i d
p e r i o d i e k  e n  s t e l t  h e t  z o  n o d i g  b i j

H e e f t  b e l e i d  o p g e s t e l d  o v e r  d e   p r e v e n t i e
v a n  v r i j h e i d s b e p e r k e n d e  m a a t r e g e l e n

80%

82%

F i x a t i e

A f z o n d e r i n g

T o e d i e n e n  m e d i c a t i e

T o e d i e n e n
v o c h t / v o e d s e l

* Er is niet uitgevraagd bij hoeveel % van de cliënten
er maatregelen worden toegepast

D e z e  m a a t r e g e l e n
p a s s e n  z i j  t o e *


